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 Након обимних радова, који су извођени у октобру и 
новембру 2020. године, пуштено је у рад паркиралиште на 
Булевару краља Петра Првог, код кућног броја 28. Радови су 
подразумевали реконструкцију 50 паркинг места, као и 1.200 
квадратних метара коловоза и тротоара.
Стеван Лугоња, директор ЈКП „Паркинг сервис”, приликом 
обиласка обновљеног паркиралишта изјавио је: „‚Паркинг 
сервис’ у континутету уређује постојећа и гради нова 
паркиралишта у граду. Након новог паркиралишта у Радничкој 
улици, уређења паркиралишта на Штранду и на Тргу Коменског, 
на Булевару краља Петра Првог број 28 реконструисали смо 
50 паркинг места. Осим паркиралишта урађен је и тротоар, као 
и приступна саобраћајница. Уз општи, рекао бих и хронични 
недостатак паркинг простора, настојимо да, уз преуређење и 
другачију организацију, грађанима омогућимо више паркинг 
места и на постојећим локацијама. У ово паркиралиште 
уложили смо сопствена средства, у жељи да станарима, као и 
свима онима који посећују овај део града, омогућимо лакше, 
брже и квалитетније паркирање. Надам се да ћемо, у складу 
са актуелном епидемиолошком ситуацијом, следећу годину 
почети као што завршавамо ову, која је била веома тешка и 
непредвидива: изградњом нових паркиралишта и гаража, 
уређењем и реорганизацијом постојећих, на добробит свих 
нас.”

 ЈКП „Паркинг сервис” је у периоду од 2021. до 2023. године 
изводило радове на реконструкцији паркиралишта на Булевару 
ослобођења, на потезу од Булевара краља Петра Првог до 
Јеврејске, односно Футошке улице. Велики број паркинг места на 
овим локацијама био је у лошем стању, услед деловања коренског 
система дрвећа и атмосферских прилика, што је утицало на квалитет 
и безбедност паркирања. Реконструисано је око 400 паркинг места, 
а радови су представљали наставак радова из 2017. и 2018. године, 
од Булевара Јаше Томића до Булевара краља Петра Првог.
 
У јуну 2024. године почели су радови на још једној деоници - у 
првој фази од Футошке улице до Улице браће Рибникар, а затим од 
Улице Максима Горког до Јеврејске улице. Планирана је санација и 
пресвлачење газеће површине на 149 паркинг места.
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  Паркинг простор у дворишту Скупштине Града, у Улици др Лазе Станојевића, био је у веома лошем стању и постојала је 
потреба да се реконструише и прошири. Радници ЈКП „Водовод и канализација” извели су радове на инфраструктури који се 
тичу водовода и атмосферске канализације, а након тога је ЈКП „Паркинг сервис” 2021. године приступило реконструкцији 
паркиралишта (капацитета 60 паркинг места), асфалтирању нове саобраћајнице (у сарадњи са ЈКП „Пут”), обнављању пешачке 
стазе и уређењу зелених површина (у сарадњи са ЈКП „Градско зеленило”). Такође, постављени су и држачи за бицикле и урађена 
је рампа за особе са инвалидитетом.

 У новембру и децембру 2021. 
године изведени су радови на 
изградњи паркиралишта на 
Булевару краља Петра Првог, код 
кућног броја 71. Изграђено је 40 
нових паркинг места, урађена 
атмосферска канализација, 
постављена јавна расвета, као 
и паркиралиште за бицикле 
капацитета 10 паркинг места.

 На основу споразума о 
пословно-техничкој сарадњи 
између ЈКП „Тржница” и ЈКП 
„Паркинг сервис”, почетком 
2022. године изведени су 
радови на реконструкцији 
и прилагођавању паркинг 
простора на Темеринској пијаци, 
чиме је обезбеђено 70 паркинг 
места и омогућено плаћање 
паркирања дневном картом.
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  Почетком фебруара 2022. године завршени су радови на изградњи и реконструкцији паркинг места у Улици Берислава Берића. 
Радови су извођени у отежаним, зимским, условима, а резултат је 60 нових и 41 реконструисано паркинг место, 10 паркинг места 
за особе са инвалидитетом, нови тротоар на површини од око 1.500 квадратних метара, као и 20 држача за бицикле.

 Kрајем маја 2021. године 
уредили смо паркинг места у 
дворишту Суда, у Улици Максима 
Горког. У жељи да помогнемо 
рад ове државне институције, 
у сарадњи са надлежнима из 
Суда, постављени су бетонски 
(„меба”) елементи на површини 
од око 100 квадратних метара и 
уграђени ивичњаци.

 На основу налога Градске 
Управе за инспекцијске послове, 
ЈКП „Паркинг сервис” је у новем-
бру 2022. године извело радове 
на паркиралишту у Улици Ма-
ксима Горког, у делу од Улице 
Димитрија Туцовића до Сутјеске 
улице. Радови су подразумевали 
санацију оштећења насталих 
услед деловања атмосферских 
при ли ка, чиме је нашим кори-
сницима омогућено безбедније 
и квалитетније паркирање.
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 На Булевару Јаше Томића, прекопута Железничке станице, 
у мају и јуну 2022. године изведени су радови на санацији 
паркиралишта, на површини од око 1.100 квадратних метара. 
Решен је проблем задржавања воде на паркиралишту, услед чега 
је и долазило до оштећења на паркинг местима. Реконструисано 
је 50 паркинг места, што је умногоме олакшало паркирање у 
овом делу града.

 Почетком јуна 2022. године почели су велики радови на паркиралишту у Улици Саве Ковачевића - изградња 
60 нових и реконструкција 112 постојећих паркинг места, као и радови на више од 1.000 квадратних метара 
саобраћајних површина. Прва фаза је подразумевала потез од Булевара краља Петра Првог до Улице Берислава 
Берића, а у другој фази радови су настављени у делу од Улице Берислава Берића до Булевара Јаше Томића. Поред 
реконструкције и изградње паркинг места урађено је 600 квадратних метара пешачке стазе од бехатон плоча, 
реконструисано је 450 квадратних метара саобраћајнице са уградњом нових ивичњака уз коловоз, а постављена 
су и нова паркиралишта за бицикле. Очуване су постојеће зелене површине и стабла, а око сваког од 50 стабала 
уређена је земљана површина, тзв. „баштица”, што ће им омогућити несметан раст и развој.
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 Радови на санацији оште ћења 
на паркиралишту у Бана тској 
улици, на Детелинари, на повр-
шини од око 350 ква дратних 
метара, завршени су крајем јуна 
2023. године. Због утицаја атмо-
сферских прилика, деловања 
коренског система др већа, као 
и дотрајалости по длоге, дошло 
је до оштећења и задржавања 
воде на паркинг местима. Газећа 
површина пар ки нг места обно-
вљена је уградњом бетонских 
„меба” елемената, уз очување 
постојећих стабала и зелених 
површина, а око паркиралишта 
су изграђене бетонске каналете 
за одвод површинских вода и  
асфалтиране приступне саобра-
ћајнице до паркиралишта. Радо-
ви су извођени на основу налога 
Градске управе за инспекцијске 
послове.

 Половином маја 2023. године завршили смо 
радове на санацији оштећења и реконструкцији 
паркинг места у Улици Париске комуне, у насељу 
Банатић. Радови су изведени у делу паркиралишта, 
на површини од око 300 квадратних метара, које је 
било у најлошијем стању, што је последица утицаја 
атмосферских прилика и дотрајалости подлоге. 
Паркинг места су реконструисана уградњом 
бетонских „меба” елемената, уз постављање нових 
ивичњака, а радови су извођени на основу налога 
Градске управе за инспекцијске послове.

 У току 2023. године изведени су радови на реконструкцији паркинг места и тротоара у Улици др Ивана Рибара 
на површини од око 1.000 квадратних метара, чиме је реконструисано 70 паркинг места, као и 100 квадратних 
метара тротоара. Паркинг места су реконструисана употребом растер плоча које су у последње време 
незаобилазне у уређењу паркинг простора, као најбоље и најприхватљивије еколошко и естетско решење. 
Такође, на овом простору постављено је и паркиралиште за бицикле капацитета 30 бицикала. Због дотрајалости 
асфалтне подлоге обновљена је саобраћајница на површини од 1.400 квадратних метара, у дужини од око 250 
метара, као и простор уз гараже површине 1.160 квадратних метара. Паралелно са радовима на реконструкцији 
паркиралишта, у склопу пројекта „Чиста Србија” урађена је и комплетна канализациона мрежа.
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 Радови на реконструкцији 
паркиралишта у Улици Омладин-
ског покрета, у насељу Банатић, 
завршени су половином октобра 
2023. године. Услед утицаја ат-
мосферских прилика, деловања 
коренског система дрвећа, као 
и дотрајалости подлоге, дошло 
је до оштећења на паркинг мес-
тима која су умногоме отежавала 
паркирање станара и свих оних 
који посећују овај део града. 
Тзв. „газећа површина” паркинг 
места обновљена је уградњом 
бетонских „меба” елемената на 
површини од око 250 квадрат-
них метара.

 Крајем августа завршени су радови на санацији 
оштећења на паркиралишту у Улици Филипа 
Филиповића, на Детелинари. Радови су изведени на 
најугроженијем делу паркиралишта, на површини 
од око 200 квадратних метара, а разлог за санацију је 
утицај атмосферских прилика, деловање коренског 
система дрвећа, као и дотрајалост подлоге, услед 
чега је и дошло до оштећења на паркинг местима. 
Тзв. газећа површина паркинг места санирана је 
уградњом бетонских „меба” елемената, уз очување 
постојећих стабала и зелених површина. Радови 
су извођени на основу налога Градске управе за 
инспекцијске послове.

 Крајем децембра 2023. године завршени су радови на изградњи паркиралишта на три локације на Новом 
насељу – у улицама Браће Дроњак, Стевана Христића и Ива Ћипика. Изграђено је 78 паркинг места (од тога 4 
места за возила особа са инвалидитетом), употребом растер плоча које су најприхватљивије еколошко и естетско 
решење.
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 Крајем децембра 2023. године завршени су радови на изградњи паркиралишта у Улици Филипа Филиповића (код 
кућног броја 8), на Детелинари. Осим паркиралишта урађена је и пратећа инфраструктура: атмосферска канализација, 
приступна саобраћајница, јавна расвета, као и паркиралиште за бицикле. Капацитет паркиралишта је 42 паркинг 
места, а два паркинг места намењена су за возила особа са инвалидитетом. Ови радови представљају континуитет 
изградње и реконструкције паркинг простора у Новом Саду: крајем августа урадили смо санацију паркинга у овој 
улици, код кућног броја 10, радило се и у Банатској улици, Улици др Ивана Рибара, завршени су радови на Новом 
насељу – у улицама Браће Дроњак, Стевана Христића и Ива Ћипика. Дакле, улажемо и у паркиралишта ван зоне 
наплате, са циљем да се подигне квалитет свакодневног живота наших суграђана, без обзира где станују.

 У јануару и фебруару 2024. го-
дине уређено је паркиралиште 
у Улици Молнар Ђуле, на Дете-
линари, на површини од 850 
квадратних метара. Газећа повр-
шина паркиралишта, капаци-
тета 50 паркинг места, уређена 
је употребом бетонских растер 
елемената типа „саће”. Радови су 
изведени у складу са Одлуком 
о управљању јавним паркира-
лиштима на територији Града 
Новог Сада.

 Половином октобра 2023. године 
почело је са радом паркиралиште 
у Улици Аугуста Цесарца (код 
кућног броја 9). Ово паркиралиште, 
капацитета око 100 паркинг места, 
је са контролом уласка и изласка, 
што значи да се плаћање врши на 
аутомату за наплату паркирања и, 
затим, поништавањем тикета на 
излазној рампи. Цена паркирања је 
50 динара по започетом сату, а радно 
време је од 00-24.



16 17

 Нови систем за електронско контролисање наплате паркирања 
(”Scan Car”), који је у примени од половине јануара 2024. године, 
умногоме је олакшао и убрзао рад на терену, а за те послове набавље-
на су и три нова возила. Основна и најбитнија карактеристика овог 
система је брзо опажање и препознавање, а затим фотографисање 
таблица аутомобила који нису платили паркирање и брза обрада 
података. Број контрола наплате паркирања је између 1.500 и 2.000 
за један сат, у потпуности је искључен људски фактор, а контрола се 
обавља из аутомобила у покрету који је видно обележен.

 Мониторинг центар основан је (2021.) са циљем повећања учинка 
и брзине изласка специјалног комуналног возила „паук” на позиве, а 
у служби грађана и унапређења рада Предузећа. Коришћењем два 
монитора константно се прати GPS позиција возила на терену и има 
увид у камере са возила, тако да у сваком тренутку може да се види 
локација возила, као и приказ њиховог рада. Резултат је повећање 
брзине изласка на терен по позиву, а самим тим и повећан број 
уклоњених возила.

 Радови на уређењу паркира-
лишта у Балзаковој улици (код 
кућног броја 13) на површини 
од 450 квадратних метара за-
вршени су у мају 2024. године. 
Газећа површина паркиралишта 
уређена је употребом бетонских 
растер елемената типа „саће”. Та-
кође, изграђена је пешачка стаза 
и постављени држачи за бицик-
ле, а уз очување постојећих ста-
бала oбезбеђен је и простор за 
нове саднице.

 Крајем маја 2024. године завршено 
је уређење паркиралишта у Улици 
Теодора Крачуна, на Детелинари. 
Радови су подразумевали уградњу 
бетонских растер елемената (типа 
„саће”) на око 450 квадратних метара 
газеће површине паркиралишта. 
Очувана су постојећа стабла и зелена 
површина, а радови су завршени пре 
планираног рока од 30 дана.
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  Подмлађивање возног парка набавком нових возила 
значајно смањује трошкове одржавања и повећава 
поузданост и оперативност Службе за транспорт, као и 
Службе за одржавање паркиралишта. У периоду 2020—
2024 набављена су три „паук” возила (марке IVECO); 
„кипер” марке IVECO (са дизалицом), чија је основна 
намена пренос терета (од 600 kg до 2,5 тоне), а користи 
се и за посипање соли током активности Зимске службе; 
мултифункционално возило - утоваривач (”Kaiwei”), 
за разне врсте грађевинских радова, као и за потребе 
Зимске службе; комбиновано возило ”DACIA DOKKER”, 
којим могу да се превозе путници (али и одређене 
врсте терета), као и ”DACIA SANDERO” N1 - возило са 
товарним простором. За потребе новог система за 
електронско контролисање наплате паркирања (”Scan 
Car”) набављена су три путничка возила (”Hyundai” i10).

 Након што смо 2022. године у рад пустили нову 
станицу за изнајмљивање бицикала (на углу Булевара 
Европе и Хаџи Рувимове улице), почетак 13. „НС бајк” 
бициклистичке сезоне (2023.) обележен је промоцијом 
100 нових бицикала. Ова инвестиција (у међувремену је 
у систем укључено још 45 нових бицикала), реализована 
уз помоћ Града Новог Сада, коришћење бицикала чини 
квалитетнијим и безбеднијим.

Организовањем паркиралишта (држача) за бицикле 
подстичемо и афирмишемо вожњу бицикала као 
алтернативни превоз у граду, па је тако у периоду 2020-
2024 године постављено око 800 држача (капацитета 
1.600 бицикала), на преко 100 локација.

У априлу и мају 2022. године посетили смо Дечије село 
„Др Милорад Павловић” у Сремској Каменици, Дом за 
децу и омладину ометену у развоју у Ветернику и Школу 
за основно и средње образовање „Др Милан Петровић” у 
Новом Саду, установе за социјалну и здравствену заштиту 
деце и омладине. Штићеницима ових установа поклонили 
смо бицикле, како бисмо им улепшали свакодневицу 
и донели радост у одрастању и животу. Такође, у циљу 
унапређења заштите животне средине и промовисања 
алтернативног вида превоза, а на трагу неговања 
друштвене одговорности, у марту 2024. године уручили 
смо шест бицикала Академском центру за заштиту 
животне средине и одрживи развој (АЦЗОР).



  У циљу едукације о познавању и 

поштовању саобраћајних правила, крајем 

2022. и 2023. године имали смо задовољство 

да угостимо децу из основних школа 

„Никола Тесла” и „Доситеј Обрадовић”. 

Децу је са радом „паука”, који им је био 

најзанимљивији, упознао ПАРКИША, маскота 

„Паркинг сервиса” и том приликом су на 

поклон добили занимљиву и едукативну 

сликовницу „Мој тата вози паук”, како би их 

подсећала на посету нашем Предузећу. Ово 

је само почетак учешћа нашег Предузећа 

у саобраћајном образовању најмлађих 

суграђана.

 У сарадњи са Националним удружењем 

родитеља деце оболеле од рака (НУРДОР) у 

јулу 2023. године промовисали смо ХУМАНИ 

ПАРКИНГ, на паркиралишту код главног 

улаза на Штранд. На посебно обележеном 

паркингу, капацитета 27 паркинг места, 

слањем SMS-a са садржајем 1 на кратки број 

1150 корисницима паркинга омогућено је 

да плаћањем дневне карте за паркирање 

донирају средства у износу од 100,00 

динара, намењена за унапређење квалитета 

лечења и живота деце оболеле од малигних 

болести.

 Као резултат успешне организације 

и доброг тимског рада Стевану Лугоњи, 

директору ЈКП „Паркинг сервис”, уручена 

је награда „Капетан Миша Анастасијевић”, 

награда која се додељује за запажене 

резултате у привреди и друштвеном 

стваралаштву у Србији и региону. Ова 

награда је показатељ да смо успели да 

се наметнемо као озбиљно и одговорно 

Предузеће, које је присутно у области 

паркирања у 30 градова и општина у Србији.


